

紧握惩治腐败“拳头” 高悬正风肃纪“利剑”

通山上半年92人受处分

本报讯(通讯员 阮娅慧)“1至6月,全县共立案128件,同比上升12.3%,位居全市第一位;党纪政务处分92人,同比上升24.3%……”今年以来,通山县纪委监委聚焦主业,持续加大监督执纪问责力度,紧握惩治腐败“拳头”,高悬正风肃纪“利剑”,反腐高压态势不减、尺度不松。

据悉,该县纪委监委紧抓人民群众这一重要的反腐力量源泉,不断畅通信访举报渠道。利用“信、访、网、电、微”五位一体多途径、多方式受理信访举报;建立领导定点接访及定时下访制度,把有形的信访桌搬到县信访局定点接访,把无形的信访桌设在村组随时接访,广泛收集问题线索。

赶制订单忙

近日,在通山县经济开发区内,星光玉龙机械公司装配工人正在按客户需求赶制一批订单。

近年来,该公司根据国家全面禁止焚烧秸秆和鼓励生物质能源再利用的政策,与高校建立产学研合作关系,研发牧草、秸秆打捆机,成为国内市场占有率第一的打捆机品牌。去年该公司销售农机1200台,生产总值达2亿元,创造税收3000万元。

今年3月,该企业投资6亿元建设的新厂区投产,上半年已完成销售收入1亿多元。

(记者 王奇峰 实习生 李上丁)

上半年,共受理群众举报206件。

同时,该县纪委监委始终保持正风肃纪的高压态势,打好作风建设持久战。紧盯元旦、春节、“五一”、端午等重要节点,组织开展明察暗访,深挖隐形变异“四风”问题;在全县开展人防领域腐败问题,深化扶贫领域腐败和作风问题、“公车私用”、“私车公养”问题等专项治理行动;发挥巡视巡察在反腐败斗争中的“显微镜”、“探照灯”作用,持续释放从严治党强烈信号。上半年,全县共查处违反中央八项规定精神问题8个,给予党纪政务处分11人。

此外,该县盯紧基层微腐败,着力解决群众反映强烈、性质恶劣的各类侵害群众利益的问题。运用“扶贫

领域政策落实监察系统”,对农村危房改造、易地扶贫搬迁、义务教育、社保兜底保障、村级扶贫项目以及健康扶贫政策落实情况进行重点监督检查;把扫黑除恶与反腐败斗争及基层“拍蝇”一体推进,坚持“一案三查”,真正根除黑恶势力,铲除黑恶势力滋生源头。上半年,乡镇共办案53件,同比上升39.5%。

“以零容忍的态度一抓到底!”该县纪委监委相关负责人表示,将始终保持惩治腐败的高压态势,严肃惩处害群之马,坚决遏制腐败增量,减少腐败存量;将持续加大违纪违法典型案例通报曝光力度,强化警示震慑效应,促使党员干部知止收手,营造风清气正的政治生态。



南林桥镇“希望家园”开班

百名留守儿童齐上安全课

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 申丽萍 实习生 李上丁)15日上午,通山县南林桥镇2019年度暑期农村留守儿童“希望家园”开班仪式在南林小学举行。

开班仪式后,针对当前高温天气,来自武昌理工学院影视传媒学院“成长之翼”——织梦支教分队的志愿者程思婷以《防溺水安全知识教育》为开篇,就如何正确认识溺水现象及如何学会防溺水措施等方面,为小朋友们带来了“安全第一堂课”。接下来,志愿者们将以文化课业辅导、体育、美术、舞蹈等兴趣培养及素

质拓展、手工制作、心理咨询等主要内容,为该镇百余名留守儿童进行为期一个月的教育辅导。

随着外出务工人员增多,留守儿童在生活、身心健康、教育成长、安全等方面的问题日益突出。近年来,南林桥镇聚焦镇内农村留守儿童实际困难,弥补暑期“监管空白”和“学习空白”,已在南林、石门、青垱等小学开展了6期暑期“希望家园”关爱留守儿童公益行动,通过课业辅导、心理疏导和素质拓展等形式,陪伴留守儿童一路温暖前行,让他们度过一个健康、快乐、安全、丰富的暑假。

消除故障保安全

日前,国网通山县供电公司党员服务队到通羊镇乐家山养植厂走访,征询客户对供电服务的意见和要求,指导养殖户科学用电、安全用电,开展养殖户线路、开关等设备的安全检查,消除养殖场的用电故障与缺陷,帮助他们解决实际用电困难,确保夏季用电安全可靠,解除养殖户后顾之忧。

(通讯员 艾丽丝)



以我媒体
扬您美名

广告热线—

8273208

通山市场监管局
排查漂流项目安全隐患

本报讯(通讯员 乐琼 邹杨)近日,通山县市场监管局联合县文旅、水利、交通、公安等部门组成联合检查组,对大幕山盘龙溪、腾龙溪、太阳溪、九宫银河等企业的漂流项目进行检查。

检查组通过“四不两直”(不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待、直奔基层、直插现场)的暗查暗访形式,对救生衣、安全帽的标识、认证、检验报告及其他特种设备安全进行严格检查,加大了漂流项目质量监督力度。

通过检查发现,大幕山盘龙溪公司新购进了一辆22座电动车,根据规定,需向湖北省特种设备检验研究院咸宁分院申请电动车监督检验。市场监管人员告知该企业,电动车在检验合格之前不能使用。针对检查过程中发现个别企业应急预案不全、安全员缺乏培训、安全警示标识不到位等问题,检查组提出了整改意见,要求企业严格落实企业安全生产主体责任,完善应急救援机制和相关设施设备建设,加强员工培训力度,提高从业人员安全意识。

据介绍,通山县市场监管局将严格按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,进一步加大对漂流项目隐患排查的监督检查力度,及时督促整改,确保市民、游客的人身安全。

南林桥镇打好
人居环境整治持久战

本报讯(通讯员 杨清)“7月,全镇乡村人居环境整治百日攻坚行动优胜单位:石门村、湄溪村……”7月12日,南林桥镇召开人居环境整治工作推进会,表彰了本月环境整治优胜单位、通报了黄牌单位。

4月初以来,南林桥镇按照县委、县政府紧密部署,抓基点、治重点、造亮点、破难点,持续大力开展环境卫生整治,通过发挥乡贤、公益性岗位、群团的力量,落实党建引领双“1+10”模式,村镇面貌焕然一新,人居环境实现大变样。为持续巩固整治成效,该镇将“每月一评比”活动作为强有力的抓手,镇城建、交警组成考核专班实地查看、现场打分,每月评选出4个优胜单位和4个黄牌单位,在镇村干部大会表彰和通报,并将通报结果在镇政府门口电子屏和政府工作群中发布,作为年终考核的依据。同时,分别选出代表交流经验和作表态发言,通过正面激励、反面倒逼,推动全镇环境卫生整治常态化。

接下来,该镇计划将石门村“爱心超市”的村湾治理模式在全镇铺开。村镇获得奖励的单位和个人都可获得相应积分,凭积分可在各大爱心超市兑换相应物资奖励,以提高群众的参与度和积极性,切实打好人居环境整治持久战。